
Найвищими представницькими органами в західних 
областях України залишаються обласні ради

Львівська, Івано-Франківська, Тернопільська 
обласні ради визнали Народну Раду України орга-
ном, уповноваженим представляти інтереси народу 

України, повноваження на створення якого надані рі-
шенням Всенародних зборів громадян, що відбулися 
19 січня 2014 року на майдані Незалежності в Києві. 

При цьому на офіційному сайті Тернопільської об-
лради повідомляється, що Тернопільська облрада не 
міняла ні своєї назви, ні функцій і залишається найви-
щим представницьким органом Тернопільської облас-
ті. Бо відповідно до Конституції України, Закону «Про 
місцеве самоврядування в Україні» вона є органом міс-
цевого самоврядування, що представляє спільні інте-
реси територіальних громад сіл, селищ, міст області в 
межах повноважень, визначених Конституцією, зако-
нами України, правомочним самостійно розглядати й 
вирішувати питання, віднесені Законом «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та іншими законами до її 
повноважень.

Так само жодних своїх повноважень Львівська, Іва-
но-Франківська, Тернопільська облради жодному іншо-
му органу, інституції чи організації не передавали. 

В Івано-Франківській облраді депутати-опозиці-
онери створили міжфракційне об’єднання «Народна 
рада». На Львівщині Львівська облрада не припиняла 
роботи. Рішенням позачергової сесії Львівської облра-
ди від 25 січня створене міжфракційне об’єднання «На-
родна рада». 

«Мир, взаємоповага й уміння чути одне одного – 
це перше, що сьогодні потрібне всім українцям»

Днями в Миколаївській об-
лдержадміністрації відбулася та-
кож рада за участю глав усіх цер-
ковних конфесій, представлених 
у Миколаївській області, голови 
облдержадміністрації Геннадія Ні-
коленка та голови облради Ігоря 
Дятлова.

Священнослужителі висловили 
свій погляд на події в Україні та ре-
гіоні. Усі учасники ради були єди-
ні в думці, що мир, взаємопова-
га й уміння чути одне одного – це 

перше, що сьогодні потрібне всім 
українцям.

Звертаючись до священнослу-
жителів, Геннадій Ніколенко за-
значив, що від їхньої позиції за-
лежить стабільність у нашій дер-
жаві.

– Головне нині – навчитися про-
щати одне одного, розуміти і йти 
на компроміс, як це зробив сьогод-
ні Президент України, який не хоче 
розбрату й розколу держави, – ска-
зав він.

Голова Миколаївської облради 
Ігор Дятлов подякував святим отцям 
за висловлену позицію.

– Ми всі з вами чудово розуміємо, 
і ми чуємо це від Президента України 
Віктора Януковича, що коли люди ви-
ходять на площу на мирний мітинг, то 
ними рухає насамперед бажання жити 
краще, – зауважив він. – Ми всі з вами 
підтримуємо бажання людини жити 
краще. Єдине, чого ми хочемо, – щоб 
мирні акції були мирними. І закликає-
мо до миру та злагоди в суспільстві.

Євген ТИЩУК

Валерій ПАЦКАН, народний депутат України 
(фракція УДАРу):

 – Якщо розв’яжеться питання 
на національному рівні, то посту-
пово, виходячи з цього, вирішува-
тиметься ситуація і на місцях. Нині 
в багатьох регіонах тривають пере-
мовини між місцевими депутатами 
щодо зміни керівників рад та адмі-
ністрацій.

Народні ради створювалися з 
двох причин. Перша – забезпечення 

народної самооборони, щоб не було утисків людей, які 
стоять на майданах. Друга – ці ради мали б сформувати 
виборчі комісії на місцях під час дострокових виборів 
Президента.

Нині важко однозначно сказати, яка буде їхня 
доля в подальшому, але говорити про самоусунення 
також не можна. Ці ради були по-різному створені. 
Де була більшість опозиційних депутатів, там створе-
ні повноцінні представницькі муніципальні органи, 
де не вистачало більшості, там були створені депу-
татські групи, які й надалі продовжать роботу в радах 
різного рівня.
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Лариса МАРЧУК
(Львів)

Мітингувальники у вестибюлі облдержадміністрації.
Львів, 28 січня 2014 року

У Миколаєві не припиняється чергування всередині й навколо будівлі 
облдержадміністрації та облради. Співробітники правоохоронних органів, 
депутати і голова облради Ігор Дятлов цілодобово перебувають у держустанові, 
щоб унеможливити захоплення будівлі.
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